



Retificação do Anexo I do Edital PSG N° 151/2023

RETIFICATIVO I: Alteração no período dos cursos, período de inscrição on-line e período de matrícula presencial. Para preenchimento de vagas remanescentes.

LEIA-SE:

PERÍODO DE INSCRIÇÃO ON-LINE	PERÍODO DE MATRÍCULA PRESENCIAL	Local de matrícula: Centro de Educação Profissional "João Gluck Paül" Endereço: Rua Pedro Porpino da Silva, nº 2773 - lanetama - Castanhal Horário: 8h às 12h e 14h às 18h Local de realização do curso: Centro de Educação Profissional "João Gluck Paül"				
		CURSO	VAGAS	HORÁRIO DO CURSO	PERÍODO DO CURSO	PRÉ-REQUISITOS MÍNIMOS
30/08 a 13/09/2023	30/08 a 13/09/2023	Habilidades Socioemocionais em Serviços de Saúde – 20h	30	19h às 22h	20/09 a 04/10/2023 Seg., Quar. e Sex.	Idade mínima: 18 anos. Comprovante de Escolaridade: Ensino Fundamental Completo
		Gestão da Qualidade Para o Cuidado Seguro e Humanizado – 24h	30	19h às 22h	09/10 a 30/10/2023 Seg., Quar. e Sex.	Idade mínima: 18 anos. Escolaridade mínima: Ensino Fundamental completo.